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Equilíbrio (custos de produção flexíveis) (B105a) 

 Baseado no gráfico abaixo, ocorrem os seguintes eventos: 
1 O consumo diminui devido ao medo da recessão. 
2 De acordo com a situação econômica, os salários e  

outros custos de produção são reduzidos até que o 
equilíbrio a longo prazo seja restabelecido. 

Como estes eventos influem no gráfico e na economia? 
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Abreviaturas: 

DA = Demanda agregada Yr = Produto interno bruto real 
OA = Oferta agregada 

Clicar para ver a resposta!

https://www.economics.li/graficos-br/downloads/BR105a.pdf

